MATEMATHKA

IK3aMeH 3a KYpC rMMHa3HI€CKOro 06pa30BaHI/Iﬂ

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuyae, xkorna B yCJOBHM He YKa3aH MeTO] pelleHUsl 3ajaHus, Jo0oii Merton,
NPUBOASAIIMI K IPaBHJILHOMY OTBETY, CJe1yeT CYMTATH BEePHbIM, H BbICTABJIATH
MAaKCHMAaJbHOEe KOJIH4eCTBO 0a/II0B.
He tpeOyiiTe BrIYMCICHHI U OOBSICHEHHIA, €CITH OHH HE MPETyCMOTPEHBI B YCIIOBHUH.
BericTaBisiiTe TOJIBKO 11€J10€ KOJIMYECTBO OAIIOB.
He BbIcTaBIIAlTE JONOJHUTENIBHBIE OB
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1 |36 1 Bamibl maroTest TOJIBKO TIpH 30.
MIPAaBWJILHOM 3aMOJHEHUN PAMKHU
> | 36 7 banner narorcst TOIBKO TP 30.
MIPaBUIILHOM 3aITOJTHCHUH PAMKH
3 | 36 2 banner narorcst TOIBKO TP 30.
MIPaBUIILHOM 3aITOJTHCHUH PaMKH
-1cMm - 5000000 cMm 10.
4 46 350 kM -7 cM --------——-- X CM 10.
' ’ -x = 35000000 (cm) 10.
-35000000 cm = 350 km 16.
-15% = 3%.54 10.
-124-3*+3%*=125-3* 10.
5. | 46. 5 -125=50 1o
- BeinmonHeHnue AeHCTBUH U
HaXO0KJIEeHUE 3HAYEHUS
BBIpKCHUS 16.
-A=49,x; = —Z,x, ==
6. | 46. 0 (mo 16.) 30.
- [Tonydenue npaBUILHOTO
OTBETA 160.
- Haxoaenue JUIMHBI CTOPOHBI
pomba 16.
- HaxoxieHue mIMHbI
MTOJIOBUHEI 3aJaHHOM
7 | 56 16 oum IraroHaiau pomoa 16.
- HaxoxxneHue JIMHbI
MIOJIOBUHBI JPYroil TUaroHa u
pomba 20.
- Haxoxienue JuIMHbl Apyrou
JaroHanau pomoba 16.
8 56 ABToMOOMIL exan | - CocTraBiaeHHE CHCTEMEBI U3
] " | 3yacamo ropoly M | JIBYX YpaBHEHMH C ABYMsI




4 gaca o HEU3BECTHBIMU (10 Oayuy 3a
aBTOMAarucTpaiu KaXKJI0€ YpaBHEHUE) 20.
- Pemenue nosyuyeHHon
CUCTEMBI ypaBHEHHH (110
OaylTy 3a HAXOXKIACHUE
3HAYCHUS KaXI0TO
HEHU3BECTHOTO) 2 0.
- [IpaBuiibHBIN OTBET 16.
- [lonmyuenue HepaBeHCTBA
5x —1<3(2x+4) 20.
9. | 56. [—13; +) - Pemrenvie HepaBeHCTBA
5x —1<3(@2x+4) 20.
- 3anuch NPaBUIILHOTO OTBETA 16.
- Haxosxieane JiimHBI CTOPOHBI
OCHOBAHUS IUPaMUIbI 16.
2 - Haxoxxnenne aimHb! arnodembl
10. | 40. 48 cm TTUPAMUTBI 2 0.
- Beruncnenue mnomanu
OOKOBOI MOBEPXHOCTH
TIpaMUJIbl 16.
- 03 16.
- YMHOXEHUE YUCITUTEIS H
3HaAMEHATeJsl Ipoou % Ha X 16.
- YMHOXEHUE YHUCIUTENS 1
3HaMEHATeJsl Ipoou 3xx—+1 Ha
11. | 66. S ={-2} x—2 16.
- [Tonyuenune ypaBHeHUS
-x2+4=0 1o.
- Pemienue ypaBHeHus
~-x2+4=0 1o.
- Br16op pernienus u 3anuch
IPAaBHJILHOTO OTBETA 16.
- [Tonyuenue ypaBHEeHUsI
m—4+m?>—m=5 16.
- Pemenue ypaBHeHus
12. | 40. m= -3 m—4+m?>—m=5 16.
-m<0 16.
- BriGop 3HayeHust m u 3aUCh
16.

IMPaBUJIBHOI'O OTBCTA

500.




